

UNITED STATES REPORTS

VOLUME 481

CASES ADJUDGED

THE SUPREME COURT

ERRATA

444 U. S. XLVII, line 6 from bottom: "87" should be "871".

464 U. S. 92, note 4, line 4: "7102" should be "7103".